

习近平离京对意大利、摩纳哥、法国进行国事访问

新华社北京3月21日电 3月21日,国家主席习近平乘专机离开北京,应意大利共和国总统马塔雷拉、摩纳哥国王

元首阿尔贝二世亲王、法兰西共和国总统马克龙邀请,对上述三国进行国事访问。陪同习近平出访的有:习近平主席

夫人彭丽媛,中共中央政治局委员、中央书记处书记、中央办公厅主任丁薛祥,中共中央政治局委员、中央外事工作

委员会办公室主任杨洁篪,国务委员兼外交部长王毅,全国政协副主席、国家发展和改革委员会主任何立峰等。

中美经贸高级别磋商将于近期分别在北京和华盛顿举行

新华社北京3月21日电 (记者 于佳欣)商务部新闻发言人高峰在21日召开的例行新闻发布会上说,中共中央政

治局委员、国务院副总理、中美全面经济对话中方牵头人刘鹤与美国贸易代表莱特希泽、财政部长姆努钦近期就中

美经贸问题举行多轮电话磋商。双方商定,莱特希泽、姆努钦将于3月28日至29日应邀访华,在北京举行第八轮中

美经贸高级别磋商。刘鹤副总理将于4月初应邀访美,在华盛顿举行第九轮中美经贸高级别磋商。

就印度尼西亚巴布亚洪水灾害 习近平向印尼总统致慰问电

新华社北京3月21日电 3月20日,国家主席习近平就印度尼西亚巴布亚省发生洪水灾害向印尼总统佐科致慰问电。

习近平在慰问电中表示,近日,印尼巴布亚省发生洪水灾害,造成重大人员伤亡和财产损失。我谨代表中国政府和中国人民,并以我个人的名义,向佐科总统和洪灾遇难者表示深切哀悼,对遇难者和失踪者家属表示诚挚慰问。

我们对印尼人民遭受灾害感同身受。我相信,在佐科总统和印尼政府坚强领导下,印尼人民一定能够战胜灾害、重建家园。

就莫桑比克、津巴布韦、马拉维遭受强热带气旋灾害 习近平向三国总统致慰问电

新华社北京3月21日电 3月20日,国家主席习近平分别致电莫桑比克总统纽西、津巴布韦总统姆南加古瓦和马拉维总统穆塔里卡,就莫桑比克、津巴布韦、马拉维三国遭受强热带气旋灾害表示慰问。

习近平在慰问电中表示,热带气旋“伊代”在莫桑比克、津巴布韦、马拉维造成重大人员伤亡和财产损失,我谨代表中国政府和中国人民,并以我个人的名义,对遇难者表示深切的哀悼,向遇难者和失踪者家属以及受伤者和灾区人民表示诚挚的慰问。三国人民遭受灾害,中方感同身受。相信在三国政府的坚强领导下,三国人民一定能够战胜灾害,早日重建家园。

交通部新规征求意见: 共享单车押金 应当日退还

据新华社北京3月21日电 近日,交通运输部、中国人民银行会同国务院有关部门起草了《交通运输部新业态用户资金管理办法(征求意见稿)》,为期两周向社会公开征求意见。

征求意见稿提出,网络预约出租汽车、汽车分时租赁和互联网租赁自行车运营企业原则上不收取用户押金,确有必要收取的,应当基于协议,提供运营企业专用存款账户和用户个人银行结算账户两种资金存管方式,供用户选择。用户押金归用户所有,运营企业不得挪用。用户申请退还押金时,相关机构应于当日(至迟次日)原路退还给用户。

征求意见稿提出,运营企业收取的用户预付资金总规模应当与其服务能力相匹配,严禁超出服务能力收取用户预付资金,并对共享单车单个用户账号内的预付资金额度提出明确限制,不得超过100元。



扫二维码,阅读征求意见稿全文

短网址: <http://shouji.lyd.com.cn/n/893451>

江苏响水发生爆炸事故

新华社南京3月21日电 (记者 邱冰清 朱国亮)记者21日从响水县政府新闻办公室获悉,截至21日晚19时,江苏响水发生的爆炸事故造成6人死亡、30人重伤。

21日14时48分左右,位于响水县生态化工园区的天嘉宜化工有限公司发生爆炸。事故发生后,江苏省、盐城市、响水县启动了应急预案,第一时间开展事故救援等工作。截至19时,事故已造成6人死亡、30人重伤,另有部分群众不同程度轻伤。

目前,现场救援还在继续进行,医护人员正在全力救治伤员,环保部门正在进行环境监测。



健康睡眠 快乐成长

3月21日,在河北省大厂回族自治县城区第三幼儿园,老师为孩子们讲解健康睡眠常识。

当日是“世界睡眠日”,河北省大厂回族自治县城区第三幼儿园组织开展“健康睡眠 快乐成长”主题活动,老师带领孩子们做睡眠游戏、学习健康睡眠常识,让孩子们认识到健康睡眠的重要性,养成良好的睡眠习惯。

新华社记者 李晓果 摄

三部门发布公告:

空前力度的增值税税率下调4月1日启幕

新华社北京3月21日电 (记者 中敏 郝琼源)财政部、国家税务总局、海关总署21日联合发布公告,宣布今年空前力度的增值税税率下调将于4月1日正式启幕,并公布了一系列深化增值税改革的配套举措。

根据三部门发布的《关于深化增值税改革有关政策的公告》,从2019年4月1日起,增值税一般纳税人发生增值税应税销售行为或者进口货物,原适用16%税率的,税率调整为13%;原适用10%税率的,税率调整为9%。此

外,纳税人购进农产品,原适用10%扣除率的,扣除率调整为9%。纳税人购进用于生产或者委托加工13%税率货物的农产品,按照10%的扣除率计算进项税额。

公告称,从2019年4月1日起,适用16%税率且出口退税率为16%的出口货物劳务,出口退税率调整为13%;原适用10%税率且出口退税率为10%的出口货物、跨境应税行为,出口退税率调整为9%。同时,适用13%税率的境外旅客购物离境退税物品,退税率为11%;适

用9%税率的境外旅客购物离境退税物品,退税率为8%。

公告明确扩大进项税抵扣范围,将国内旅客运输服务纳入抵扣范围,同时将纳税人取得不动产支付的进项税由目前分两年抵扣(第一年抵扣60%,第二年抵扣40%),改为一次性全额抵扣。此外,自2019年4月1日至2021年12月31日,允许生产、生活性服务业纳税人按照当期可抵扣进项税额加计10%,抵减应纳税额。

公告同时明确,自2019年4月1日

起,试行增值税期末留抵税额退税制度。符合相关条件的纳税人,可向主管税务机关申请退还增量留抵税额,增量留抵税额为与2019年3月底相比新增加的期末留抵税额。



扫二维码,阅读全文及解读

短网址: <http://shouji.lyd.com.cn/n/893453>

新西兰政府颁布枪支禁令

据新华社新西兰克赖斯特彻奇3月21日电 (记者 卢怀谦 陈正安)新西兰总理阿德恩21日宣布,新西兰禁止生产、销售和使用军用式半自动步枪和突

击步枪。禁令从当地时间21日下午3时起生效。禁令还涉及大容量弹匣以及可增强武器攻击性的半自动武器

改装件。阿德恩表示,相信绝大多数新西兰人会支持这项禁令。新西兰人口不足500万,民间现有

枪支大约150万件。此前,新西兰20多年没有更新过枪支管理法律,只要求持枪人有持枪证,不要求他们登记所持有的所有武器。

关于非通信运营企业以5G建设的名义租用我市杆塔资源非法进行经营活动的通告

中国移动通信集团有限公司、中国联合网络通信有限公司、中国电信股份有限公司是三家国有大型通信企业,主营业务为基础电信业务和增值电信业务;中国铁塔股份有限公司是国有大型通信基础设施综合服务企业,主营业务为铁塔、基站、室内分布系统建设、维护、运营。中国移动洛阳分公司、中国联通洛阳市分公司、中国电信洛阳分公司、中国铁塔洛阳市分公司是上述四家国有大型企业在洛阳市内设立的唯一分支机构。

现有第三方单位(以下简称“侵权第三方”),以目前最热的5G通信建设为由,假借我四家公司合作名义开展洽谈租用杆塔资源或场地等非法经营活动,我四家公司现就有关事宜作出如下说明:

一、我四家公司从未授权任何侵权第三方以我四家公司名义签署《市政杆塔租赁协议》,亦未与任何侵权第三方就“5G通信建设”签订《施工承

揽委托协议》。

二、未经我四家公司授权,任何侵权第三方无权以“中国移动授权合作方”“中国联通授权合作方”“中国电信授权合作方”“中国铁塔授权合作方”等名义开展经营活动。我四家公司将收集相关证据,运用法律手段维护自身合法权利。

三、如发现任何侵权第三方以我四家公司的授权合作名义承揽业务,请各单位审慎对待,严格审核相关证明文件。如任何侵权第三方出具有我四家公司对其租用杆塔资源开展5G通信建设、经营活动的相关授权、合作协议文件,请及时与我四家公司沟通、核实、举报,谨防被骗,避免造成不该有的巨额经济损失。

中国移动通信集团河南有限公司洛阳分公司,联系电话:0379-62979095。

中国联合网络通信有限公司洛阳市分公司,联系电话:0379-63927150。

中国电信股份有限公司洛阳分公司,联系电话:0379-65258016。

中国铁塔股份有限公司洛阳市分公司,联系电话:0379-63060007。

特此通告

河南省通信管理局洛阳市通信发展管理办公室
中国移动通信集团河南有限公司洛阳分公司
中国联合网络通信有限公司洛阳市分公司
中国电信股份有限公司洛阳分公司
中国铁塔股份有限公司洛阳市分公司
2019年3月20日